Computer und Internet werden immer wichtiger

 Auch für ältere Menschen

In nahezu allen Bereichen werden Computer und Internet immer wichtiger. Darum sollten sich alle etwas damit auskennen. Ein einfaches Grundwissen dazu ist schnell erlernt. Auch mit einem einfachen Wissen dazu kann das Internet schon recht gut genutzt werden. Die Feinheiten kommen dann so nach und nach beim Benutzen des Internet. 
Das Internet ist eine tolle Sache für Firmen und für Verbraucher. Es kann auf kleinen Werbe-Infos und in kleinen Inseraten kurz über etwas berichtet werden, mit einem Hinweis auf das Internet. Näheres dazu kann dann im Internet erfahren werden. Das spart Geld bei den Inseraten.  
Das können Hinweise auf interessante Dinge des Alltags sein, auf Geräte für den Haushalt, auf Reisen und Urlaub, auf Bildung und Weiterbildung und auf vieles mehr. Im Internet kann sich dann ausführlich und in Ruhe das angesehen werden, was einen interessiert. 

Hier geht es um Treffen dazu

Das Grundwissen in Sachen Computer und Internet sollte durch einen Kurs dazu erlernt werden. In den Städten gibt es solche Kurse laufend und auf dem Lande gibt es sie auch immer wieder. Zur Not kann ein geringes Grundwissen auch bei den Treffen vermittelt werden. 
Die Treffen sind dazu gedacht, das Erlernte zu festigen und auch um etwas hinzuzulernen. Sie sind auch für diejenigen, die sich selbst in die Dinge eingearbeitet haben und denen noch so manches Wissen fehlt. 
Treffen hierzu kann es überall im Lande geben. Dadurch ist auch ein kleiner Nebenverdienst möglich. Wer Interesse daran hat, bitte anrufen oder schreiben. 
Bei den Treffen soll es auch um das Handy gehen. Viele kennen die Möglichkeiten damit nicht näher oder haben Probleme, wenn sie ein neues Handy bekommen haben. Bei den Treffen wird es einige geben, die sich damit auskennen und gerne helfen. 
Viele haben Freunde oder Bekannte, die ihnen in den Dingen helfen können. Doch es gibt auch viele, die keine Freunde und Bekannte haben, die ihnen dabei helfen können. 
Bei den Treffen wird es auch darum gehen, die wunderbaren Möglichkeiten zu nennen, die im und durch das Internet möglich sind. Viele wissen das noch nicht oder nur zum Teil.
Dazu nur ein paar Hinweise. Da können Briefe an Freunde, Bekannte und an andere geschrieben werden, die dann elektronisch in wenigen Sekunden den Empfänger erreichen und das weltweit. Und das alles ist kostenlos. Mit den Briefen können auch Bilder, Zeichnungen usw. als Anhang verschickt werden. 
Da kann auch gesehen werden, wie weit ein Paket ist und wann es zugestellt werden soll. Die Zustellung kann da auch so geregelt werden, wie es einem lieb ist.
Im Internet kann auch etwas versteigert oder ersteigert werden. Die Dinge, um die es dabei geht, sind auf einem Foto im Internet zu sehen und da ist auch eine Beschreibung dazu dabei. 
Das sind nur ein paar der vielen Möglichkeiten, die das Internet bietet. Wer mehr dazu erfahren möchte, dazu sind Treffen geplant, im Freizeitheim Hannover-Vahrenwald, Vahrenwalder Straße 92, Haltestelle für U-Bahn und Bus ist Dragonerstraße. Für die U-Bahn gibt es einen Hochsteig.
Im Internet gibt es auch Nachrichten aus allen Bereichen, Politik, Unterhaltung und mehr. Und das alles gratis. Durch mehr Wissen in Sachen Internet kann das Leben angenehmer sein.
- Diese Treffen sind für jetzt wichtig und sie werden in Zukunft immer wichtiger sein, 
Die Termine zu den Treffen dazu stehen auf der Homepage, siehe Adresse.
- Wer möchte, kann dieses gern fotokopieren und weitergeben. (ComputerInternet03.1HP)
 
Dieter Krampitz * 30165 Hannover * Telefon 0162 - 37 46 771
E-Mail Adresse: d.krampitz8@aol.com * Homepage: www.politik-und-mehr.de 
Termine nur nach Vereinbarung, auch für Vertreter der Medien 
